
exiko,  
6 februari 2009

Vi har fortfarande platser kvar på denna 
mycket fina och kompletta rundresa genom 
sydöstra Mexiko. Årets resa blev riktigt lyckad 
med härligt väder, spännande mat och mys-
tiska ruiner från Mexikos gamla fornkulturer! 
Vår eminente guide Violeta berättade på ett 
insiktsfullt och passionerat sätt om landets 
historia och dagens kultur. Avslutningen vid 
Maya Rivierans gyllene stränder blev pricken 
över i och en plats att längta tillbaka till. Nästa 
år kör vi samma upplägg vilket innebär en 
intensiv resa med fullspäckat program. Vi 
färdas i bekväm egen buss från huvudstaden 
Mexico City, över det skiftande höglandet 
och ner genom det djungelliknande området. 
Höjdpunkterna är många, t ex indiankul-
turernas mäktiga byggnadsverk, färgstarka 
marknader, vackra koloniala städer och 
kyrkor och dagens olika indiangrupper. Läs 
mer på hemsidan eller ring oss så postar vi 
resplanen. Tänk på att boka resan i god tid 

om du önskar förlänga vistelsen med några 
lata dagar för sol och bad i Playa del Carmen. 
Mexikoresan, 6–22 februari 2009.

Södra Peru & Solfesten, 
14 juni 2009
Denna resa är alltid mycket populär då den 
ligger just i början av skollov och sommar-
semester. Vi får självklart uppleva det allra 
bästa södra Peru har att erbjuda, men värt 
att nämna är de utmärkta möjligheter vi har 
att skåda kondorer på nära håll. Detta är en 
ypperlig tid att besöka Colcadalen (och över-
lag Andernas bergsområden) med klart och 
soligt väder och idealiska förhållanden för 
fågelskådning. Känslan att se dessa enorma 
fåglar komma emot en och ibland flyga tätt, 
tätt förbi är helt enkelt underbar. Visste du att 
kondoren kan bli nästan 1,5 meter hög och 
väga närmare 16 kg? I Colca-ravinen finns 
åtminstone ett fyrtiotal individer och de har 
sina bon i skrevor och språng längs de branta 
klippväggarna. På morgonen bildas termik i 

klyftan, varma uppvindar som hjälper kon-
doren att bära upp sin tunga kropp och flyga 
ut över vidderna i jakt på föda. Dessa fåglar 
är asätare (tillhör gamsläktet) och söker efter 
döda djur. Kondoren har en brun fjäderskrud 
fram till 8-9 års ålder då den blir könsmogen 
och byter fjädrar till den mer klassiska svart-
vita täckningen. Följ med till Peru i sommar 
så berättar vi mer om dessa fantastiska varelser! 
På årets resa var vi två färdledare och 30 
resenärer men nästa år blir det endast en rese-
ledare och max 22 personer i gruppen. Det 
innebär mycket begränsat med plats så var ute 
i god tid med bokning! Som alltid går det bra 
att förlänga med vandring längs inkaleden till 
Machu Picchu eller varför inte några nätters 
boende på djungellodge. I nuläget endast åtta 
platser kvar på resan. 

    

Nyhetsbrev oktober 2008

Tulum - den enda mayaruinen belägen direkt vid den paradisiska stranden

Liten flicka i Colcadalen Kondorerna kommer väldigt nära Kondoren mäter upp till 3 meter mellan vingspetsarna

M



Extraresa 
Klassiska Peru, 4 april 2009
Rundresan 28 mars nästa år blev snabbt 
fullbokad och nu har vi fått klart för en 
extrainsatt resa genom Klassiska Södra Peru, 
avresa 4 april 2009. Detta är vår mest popu-
lära rundresa där alla de viktiga delmålen i 
Peru finns med såsom Cuzco, heldag i Machu 
Picchu, båttur på Titicacasjön, kondorerna i 
Colca Canyon, Nazcalinjerna och djurlivet på 
Ballestaöarna. Välkommen med din bokning!  
I nuläget nio platser kvar på resan.

Anderna  
till Amazonas 2009
Denna relativt nya resa till Perus okända  
skatter i nordöstra delen av landet är en riktig 
fullträff! Årets resa lockade endast sju deltagare 
men under säker ledning av Ola Flykt och vår 
lokala medhjälpare och guide Nancy blev det 
en reseupplevelse utöver det vanliga. Resan 
går långt bortom allfarsvägarna och de stora 
turiststråken och passar den lite mer tålige 
resenären som värdesätter genuina upplevel-
ser av landet. Bitvis går resan genom en vild 
och vacker natur och oftast på lokalbornas 
villkor, en av höjdpunkterna är just resan på 
lokal flodbåt mot Amazonas begynnelse. Här 
logerar vi i hängmattor och bekantar oss med 
vardagslivet och förstås naturen på närhåll. Läs 
hela resplanen och se bilder på vår hemsida. 
Anderna till Amazonas, 3–19 september 2009.

Tips 1  
Peruansk mat i Stockholm
Vill ni ha ett gott råd? Hälsa på peruanskan 
Esperanza i hennes Fruit Bar på Götgatan 67 
i huvudstaden. Förutom härliga juicer serveras 
traditionella peruanska rätter såsom arroz con 
pollo och picarones! www.stockholmsfruitbar.se

Tips 2  
Paracas textilier  
i Göteborg
Äntligen, äntligen får vi på nytt möjlighet  
att se de välbevarade och världsunika 
Paracastextilierna från Peru som finns i 
Göteborgs stads ägo. Dessa visas nu på 
Världskulturmuseet och utställningen  

kallad ”En stulen värld” lär också ge lite insyn 
i hur dessa fantastiska tyger hamnade i just 
Göteborg. Paracas är en av Perus äldsta men 
också mest högstående indiankulturer som 
levde söder om Lima för drygt 2000 år sedan. 
De är särskilt kända för de färgstarka och 
detaljrika vävar som återfunnits intakta i  
gravar i den peruanska öknen. Läs mer på 
www.paracas.se

Hemsidan uppdaterad
Efter lång tid av dåligt samvete kom vi oss till 
slut för att uppdatera hemsidan. Det kanske 
inte märks vid första anblick men innehållet  
har blivit betydligt fylligare och alla våra grupp
resor presenteras med kompletta resplaner 
och all nödvändig information. Titta gärna 
förbi då och då och läs mer om vad som är på 
gång. Till 2009 planerar vi även web-baserade 
nyhetsbrev som skickas via e-post, som kom-
plement till det tryckta brev du håller i handen. 

Katalog & Nyhetsbrev
Vi har skjutit lite på vår nya katalog som kom-
mer först till årsskiftet. Vi har även beslutat att 
spara på ekonomi och miljö och kommer inte 
att skicka ut den till alla i vårt adressregister. 
Önskar du den nya katalogen ber vi dig gå in 
på hemsidan och beställa. Från 2009 kommer 
vi även att minska ner våra tryckta nyhetsbrev 
till endast två per år. Däremot kompletterar vi 
med två e-nyhetsbrev som skickas till mejlen. 
Önskar du beställa detta vänligen registrera din 
mejladress under fliken Nyheter på hemsidan. 

Nya priser 2009
I år har vi sett kraftigt ökade flygskatter, inte 
minst p.g.a. höjt bränslepris. Även priserna i 
Peru har gått upp ganska mycket under året 
och vi tvingas höja priset på en del av våra 
resor till hösten 2009. Vi är dock glada över  
att våra priser fortfarande är bland de lägsta  
på marknaden, såväl för gruppresor som 
skräddarsydda paketresor!

Båtbyggargatan 20, 120 68 Stockholm 
Telefon: 08-649 07 30

www.peruspecialisten.se 
info@peruspecialisten.se

Avs:

Resmål	 Restid	 Pris per person

2009 

Mexico – Azteker & Mayas, 17 dgr	 6–22 februari 	 25 900:-*

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 28 mars – 13 april	 27 500:-*

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 4–20 april	 27 500:-*

Möjligheternas Peru, 15 dgr***	 11–26 april	 12 900:-**

Södra Peru & Solfesten, 18 dgr***	 14 juni – 1 juli	 27 000:-*

Möjligheternas Peru, 15 dgr***	 20 juni – 4 juli	 14 000:-**

Anderna till Amazonas, 17 dgr	 4–20 september	 24 900:-*

Inkafolkets Fotspår, 22 dgr	 26 september – 17 oktober	 30 500:-*

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 9–25 oktober	 28 500:-*

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 16 oktober – 1 november 	 28 500:-*

Ecuador & Galapagos, 18 dgr	 1–18 november	 39 900:-*

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 6–22 november	 28 500:-*

Möjligheternas Peru, 17 dgr***	 21 november – 5 december	 14 000:-**

Patagonien & Iguacufallen, 17 dgr	 21 november – 7 december	 37 500:-*

2010

Mexico – Azteker & Mayas, 17 dgr	 12–28 februari	 25 900:-*

Det bästa av Peru, 11 dgr	 4–14 mars	 22 500:-*

Chile, Argentina & Uruguay, 16 dgr	 13–28 mars	 Resan presenteras jan 2009    

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 26 mars – 11 april	 28 500:-*

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 2–18 april	 28 500:-*

Möjligheternas Peru, 15 dgr***	 10–24 april	 14 000:-**

Södra Peru & Solfesten, 18 dgr***	 13–30 juni	 28 000:-*

* Flygskatter tillkommer, f.n. ca 3 700 kr      ** Flyg och flygskatter tillkommer 
*** Dessa resor kan enkelt förlängas med vandring längs inkaleden eller regnskogstur
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